

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гріг. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають тільки франковані.

Рукописи звертають ся лише на окреме жадані і за відповістю оплати поштової.

Рекламації. незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гансмана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(Справа скликання краєвих сеймів. — З німецького парламенту. — Крігер у Франції. — З полудневої Африки.)

Вчора донесли з Відня, що сьмю днями оголосять Wiener Ztg. цисарський патент скликаючий сейм: дальматинський на 10 грудня, долішня австрійський на 12 грудня, галицький на 18 грудня, країнський на 19 грудня, а всі інші на 17 грудня. Нивішні телеграми не принесли підтвердження тої вісти. Wiener Abendpost пише в нагоди скликання краєвих сеймів, що їх задачію буде поури скорє полагоджене бюджету, також полагоджене закона о заведеню одоцільного додатку до державного податку від горвекі. Дохід з того жерела має бути привзначений на санацію краєвих фінансів. Очевидно, що успіх тої справи опирає ся на тім, що би предложений додаток 20 сотків від літра алькоголю прийнято рівномірво всіма краєвими сеймами, а державне предложеня так скорє полагоджене, аби дотичний закон міг увійти в жите вже з днем 1 січня 1901. Дохід з того додатку обчислюють на 19-2 мільони корон. Коли би котрий сейм не хотів предложене приймати, правительство мусіло би надіти жаліти, там більше що в наслідок того було би відложено заведеня того додатку у всіх коронних краях бодай на один рік. Наслідок був би такий, що коронні краї не мали

би конечних средств до переведеня многих задач

В німецьким парламенті, на суботнім засіданю, прийшла під наради справа звісних 12 тисяч марок, які міністер внутршних справ мав зажадати від Союза промисловців на агітацію против страйків. На дотичну інтерпеляцію соціалістичного посла Авера, забрав голос канцлер гр. Більов, і заявив на вступі, що висказ, немов би тут мало ся до діла з німецькою Панамою, дуже переажджене. Я думаю — сказав канцлер — що кожде німецьке правительство найбільше служить інтересови суспільности, коли піднесе ся понад всі стороництва, понад всі групи інтересів, та разом понад економічні суперечности, заховуючи супротив них цілковиту незвсимиель. Помаю доброї віри, в якій ділали вмшані в ту справу урядники, ужите средство треба признати невластивим. Колиб мене тогди спитано о гадку, я був би відраджував від сего кроку. Нині, коли я відвічальним канцлером німецької держави, заборонив би таку акцію в цілковитім порозумію з міністром внутршних справ, котрого велику енергію, робучість і характер ціну високо, ммо всяких против него піднесених закидів — я гадаю, що на будучність не вільно вступати на дорогу сего рода. До дальших зарядженєв не вяджу причини. Спосіб, в який ся справа добыла ся на верх, зробив на мене вражіне, що цілу квестію викликала не стілько ревність про публичне добро, скілько радше обставина, що она звертала ся против деяких осіб або против їх економічних стремлівєв. (Великий гамір і

гучні оплески). В будучности я доложу всяких старань, що би панам соціалним демократам не достарчуваги такого пригідного для агітації материяду.

Крігер перебуває ще в Парижі, де приймає численні депутації від ріжних товариств і стороництва. Між иншими явила ся у него одна депутація під проводом Ротфора і передала ему почетну шаблю справлену для Кроніого. Вей заявляють Крігеру співчутя і велику симпатію для справи Бурів. В часі візиту в палаті елізейській в палаті президента Любета дякував Крігер президентови за сердечне принятє, якого зазнав у Франції. Далше сказав, що знає о трудности задачі своєї мислі і не має великої надії на людську поміч, однако пересвідчений, що Бог не оставить справедливої справи Бурів. Любе відповів, що авторшений до глубиня нещастєм Бурів, котрі могли найти найціннішу потіху в співчутю цілого цивілізованого сьвіта.

З полудневої Африки доносять, що ген. Девет з 100 Бурами перейшов на португальську землю в окрузі Катембе. Виславо 80 іздців і 2 арматы португальські. Бури заявляють, що піддають ся, лише що би їх не видалявано з краю. — Деякі англійські часописи повтаряють вісти про заговор на жите лорда Робертса. В Йоганнесбурі мали арештувати за ту справу 10 осіб, переважно Італіявців.

ГАНЯ.

(З польського — Генрика Сенкевича.)

(Дальше).

Але тимчасом сівчили ся Різдяні сьвята. Мої слабі надії, що лишу ся вже дома, не здійснили ся ні трохи. Великому опікунові заявлено одного вечера, аби на другий день рано був готовий до дороги. Треба було іхати рано, бо ми мусіли ще вступити до Хорель, де Салим мав попрацати ся з своім вітцем. Ми встали о шестій годині ще потемки. Ах, моя душа була тоді таке понура, як той зимний ранок, темний, з вітром. Салим був також в найгіршим настрою. Зараз, коли лиш виліз з ліжка, виявив, що сьвіт дурний і як найнужденнійше устроений, на що я цілковито вгодив ся; відтак одвішнись, пішли ми з нашою компанією до двора на сьвітанє. На дворі було темно, дрібні платки острого сьвіту, кручені вітром, сїкли нас по лицах. Вікна ідальні були вже освітлені. Перед ганком стояли вже зааряжені санки, на котрі зношено наші рїчи; коні трясли давіночками, пси гавкали коло сьани: все то разом становило, бодай для нас, такий сумний образ, що аж серце стискало ся на єго вид. Війшовши до ідальні, застали ми вітця і о. Людка, як оба ходили з поважними лицами, Гані ще не було з бучим серцем поглядяв я на двері зеленого кабінету, чи

не вийде, чи може відїду навіть без працця. А тимчасом батько з о. Людка почали нам даяти радї і науки. Оба зачали від того, що ми вже в тім віці, що няз не треба пригадувати шо значить праця і наука, а однак оба не говорили о нічим иншим. Я слухав того всего пяте через десяте і гріз гринки та ковтав з стисненим горлом гелду полівку винну. Навне серце так сильно в мені забило ся, що я ледве міг усидїти на кріслі, бо в комнаті Гані почув я якийсь шелест. Отворили ся двері і вийшла одіта в поранний кафтан, з паперцями в закрученім волосою пані д'Іве, шо ніжно мене обіймила, а котрій я за вид, який мене стригив, мав охоту кинути склянку з полівкою на голову. І она також висказала надію, що такі великі хлопці будуть певне знаменито учити ся, на що їй Мірза відповів, що пам'ять єї волосєв додасть єму сил і витревалости в праці. Тимчасом Ганя не показувала ся.

Однак не було мені суджено випити ту чашу горести аж до дна. Коли ми встали від сьніданя, вийшла Ганя з кабінету, ще заспанна, ціла розжева, з поорганим волосєм на голові. Коли я стиснув єї за руку на добрий день, рука була горяча. Зараз прийшла мені до голови гадка, що Ганя має горячку з причини мого виїзду і я в душі розжалобив ся, але то просто зі сну. По хвилі мій отець і о. Людвик пішли по листи, аби їх нам віддати до Варшави, а Мірза виїхав за двері на величезнім пєї, котрий перед хвилею вийшов до комнати. Я лишав ся з Ганею сам на сам. В очах крутились мені сльози, з угг видира-

лись мені насильно ніжні і горячі слова. Я не мав наміру признаватись, що єї люблю, але перло мене, що би їй связати щось такого, як: „Моя дорога, улюблена моя Ганю“, і цілувати при тім єї руки. То була одинока спосібна хвиля до впливу таких чувств, бо при людях хочби й міг то зробати, не звертаючи нічної уваги, але я не смїв би. Тількож, що я ту хвилю погано змарнував. Вже вже наблизив ся до неї, вже простягнув їд ній руку, але зробив то якось так неповоротно і нецпріродно, таким несвоім голосом відозвав ся: „Ганю!“ що сейчас подав ся назад і замовк. Я мав охоту вбити себе по лиці. Тимчасом Ганя сама почала:

— Боже, як то буде сумно без панича!

— Приїду на Великдень — відповів я зммно, несвоім низьким басом.

— А до Великодня так далеко!

— Цілкою недалеко — воркнув я.

В тій хвилі вбїг Мірза, а за ним мій отець, нпні д'Іве, о. Людвик і ще кільхоро людий. Слова: „Сідати, сідати!“ зазвучали мені в ушах. Ми всі вийшли на ганок. Тут по черзі обрали мене в обіймї отець і добрий о. Людвик. Коли прийшла черга працати ся з Ганею, мав я неохоту охоту пірвати єї в обійми і поцілувати по давньому, але я не відважив ся на те.

— Бувай здорова, Ганю — сказав я, подаючи їй руку, в душі плакало мені сто голосів і сто найніжнїйших пещених слів на устах.

Нараз побачив я, шо дівчина плаче і так само нагле озваз ся у мнї той угг, та непо-

TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI

Ілюстрована часопись для женщин.

Б Е З П Л А Т Н О

4 томи повісти

Клим. Юноши „Вшучок“ — А. Мечника „Ованес Огана“ — К. Лясковского „Зужитий“ — Ст. Аріеля „Улуди“

за кождей чверть рік том

одержать як „ПРЕМІЮ“ передплатники галицкі.

„TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI“ в будучім 1900-тім, а в 42-ім році істнованя буде виходити під тим самим як доси літератским напрямом, в задержанем і на будуче дотеперішного отрудництва в спеціальних відділах видавництва.

MODY PARYSKIE

(2.000 рисунків і 12 великих аркушів з кроями і взірцями робіт жіночих) і

GOSPODARSTWO DOMOWE,

завдяки котрим наша часопись незалежно від задоволення потреб ума образованої женщины, забезпечує їй практичну користь стверженої вартости.

Обітниця багатих на слова, заповідань уділень і реформ, якими визначають ся більше менше всі проспектові оголошеня, уникали ми доси з принципу. Тим менше могли би ми уживати їх тепер, коли читаюча публіка відповіла на проявленій в Tygodnik-у напрям дійстними доказами признаня, становлячими для редакції цінну заохоту до постійности на обібраній дорозі.

Одиною обітницею з нашої сторони, а радше сказавши, одиноким зобовязанем, яке приймаємо, єсть стояти і далше на основі тих пересвідчень, котрі нині відьно нам вже уважати требаим звеном між часописем а читателями, а подаючи їм інформації в прояві дійсного життя, вибирати зпоміж них лише ті, яких вартість і вплив на суспільність власну або чужу признаємо. Ту задачу хочемо виповнити як доси без тіни упереджень, сторонничої ненависти і взгляду на личный інтерес.

То все, що відьно нам нині сказати о дусі і напрямі нашої праці на будуче.

Не спускаючи з уваги печаливого і безперервного постійного забезпеченя сотрудництва нашої часописи, маємо сказати кілька слів о тім, що ми в відділі белетристики приготували для „TYGODNIKA MÓD I POWIEŚCI“ на будучий рік.

Маєм запевнені праці: *Марії Родзевичівної, Віктора Іомулицкого, Володислава Ст. Рей монта, Севера (Ген. Маційовского), Володислава Умиського* і многих инших.

В відділі поезії звістні читателям пера: *Казимира Глиньского, Миріяма, Лямого, Ор-Ота* і янших, обіцяли нам свої твори на слідуючий рік.

Розпочинаємо рік 1900 двома творами повістевими:

Волод. Ст. Реймонта

повість п. з.:

І по многих днях. — І по многих літах....

Севера

повість п. з.:

Легенда.

Услівя передплати разом з премією:

У Львові і Кракові:

Чвертьрічно	1 зр. 80 кр.
Піврічно	3 зр. 60 кр.
Річно	7 зр. 20 кр.

В Галичині з поштовою пересилкою;

Чвертьрічно	2 зр. 20 кр.
Піврічно	4 зр. 40 кр.
Річно	8 зр. 80 кр.

Редактор ЯН СКИВСКИЙ.

Передплату для ЛЬВОВА і ГАЛИЧИНИ приймає, числа оказові і проспекта даром висилає

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавсмана ч. 9 і всі книгарні і коптори писем.